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Prosinec 2022Vezměte si na svátky bezpečnost domů

Obrázek 1: Svátky se slaví po celém světě

Víte, že?

Co můžete udělat?

Sponzorem tohoto vydání je

Informace pro pracovníky ve výrobě
www.aiche.org/ccps/process-safety-beacon  

Bezpečnost je nejlepším dárkem k svátkům.

Den Bodhi, Boxing Day (svátek sv. Štěpána), 

Vánoce, Gita Jayanti, Chanuka, Nový rok a 

Ómisoka (Velký poslední den) jsou některé z řady 

svátků, které se slaví na konci kalendářního roku. 

Zaměstnanci si často berou dovolenou, aby ji 

strávili se svými blízkými a rodinami. Svátky 

mohou být spojeny s výměnou dárků v rodině a 

mezi přáteli. 

S blížícími se svátky můžeme být zcela pohlceni 

přípravami – nákupem dárků, vařením, úklidem a 

zdobením. Nedopusťme, aby vzrušení ze svátků 

ohrozilo bezpečí naší rodiny, přátel a domovů.

Riziko vzniku požáru

v domácnosti je během

svátků vyšší

Zamezte tomu, aby

se z tohoto

stalo toto

 Národní asociace pro požární ochranu USA (NFPA) eviduje 

každoročně více než 770 požárů v domácnostech 

způsobených svátečními dekoracemi.

 Elektrické kabely nebo osvětlovací zařízení se podílely na 

téměř polovině požárů vánočních stromků. Téměř 20 % 

požárů stromků v domácnostech vzniklo kvůli dekorativnímu 

osvětlení.

(Zdroj: https://www.nfpa.org/Public-Education/Fire-causes-and-

risks/Seasonal-fire-causes/Winter-holidays)

 Mnoho svátečních tradic zahrnuje používání svíček. Počty 

požárů způsobených svíčkami vrcholí v prosinci a v lednu 

(11 % požárů z celkového počtu v každém z těchto měsíců).

 Některé sváteční tradice mají speciální dekorace, které se 

používají pouze pro tyto zvláštní sváteční účely. Stav 

dekorací se může během skladování zhoršit.

 Instalace dekorací může vyžadovat použití prodlužovacích 

kabelů nebo použití více adaptérů do zásuvky. 

Prodlužovačky mohou představovat nebezpečí vzniku úrazu 

elektrickým proudem a nebezpečí zakopnutí.

 Součástí některých svátečních oslav jsou i ohňostroje 

vyžadující extrémní opatrnost. Jsou velmi nebezpečné!

 Používejte správně světla určená pro vnitřní nebo venkovní 

použití.

 Zkontrolujte všechny kabely používané pro sváteční výzdobu 

a vyvarujte se zapojení většího počtu dekorací do jednoho 

zdroje. Vyměňte jakékoli ozdoby s opotřebovanými nebo 

poškozenými kabely nebo uvolněnými spoji žárovek.

 Dbejte zvýšené opatrnosti při používání svíček k dekoračním 

nebo symbolickým účelům. Svíčky napájené bateriemi 

eliminují potenciální iniciační zdroj.

 Zalévejte (vlhčete) svůj živý vánoční stromek každý den. 

Stromky příliš blízko zdroje tepla způsobují v zimě každý 

čtvrtý požár.

 Když odcházíte pryč nebo jdete spát, sfoukněte zapálené 

svíčky a vypněte všechny světelné řetězy a dekorace.

 Pokud vy nebo váš soused používáte zábavní pyrotechniku, 

dávejte pozor na možný požár. Připravte si hadici s vodou 

nebo hasicí přístroj.
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